

兩會聚焦



巾幗代表委員暢談履職感受 曾共事男代表委員紛點讚

港區女傑展風采 助香江由治及興



◆港區女委員風采。

男代表委員點讚



港區全國人大代表 冼漢迪

婦女是社會進步的推動者，是促進社會穩定的群體。婦女能頂半邊天，在是次兩會中，九位女性代表們以「她力量」的獨特優勢和視角提出建議，在推動香港融入國家發展大局、推動國家高質量發展貢獻巾幗力量。在此，我祝願廣大女性國際婦女節快樂。



港區全國人大代表 霍啟剛

女性在社會發展穩定中一直發揮着積極作用，在不同崗位竭盡所能服務國家和貢獻香港，過去我與不少女性代表共事，她們堅定愛國愛港立場，在不同議題上提出多元獨到的見解，是社會的建設者和守護者，用自己的行動譜寫出「巾幗不讓鬚眉」的華麗篇章。在此祝願廣大女性婦女節快樂，願我們一同為實現中華民族偉大復興的中國夢作出新的更大的貢獻！

今日是「三八」國際婦女節，香港文匯報在此謹祝天下所有女性節日快樂！正值全國兩會勝利召開之際，來自全國各地的女性精英雲集首都，共商國是。一眾來自香港特區的女性代表和委員，外柔內剛，充滿自信，兼具細緻縝密的思維和獨立堅毅的個性，更懂得善用自身優勢為香港、為國家貢獻智慧，展現出卓越的風采，也讓她們在社會中勇於創新和迎接挑戰，將自身能力發揮到極致，力盡所能地協助香港由治及興。香港文匯報邀請了部分女性代表委員分享她們履職的感受、身為女性的體會，又邀請了部分男性代表委員分享與女性代表委員共事的感想，他們均大讚香港女性是家庭、社會和諧穩定的重要保障者，更是「一國兩制」行穩致遠的重要維護者。

◆香港文匯報記者 沈清麗、柴婧 兩會報道



掃碼看片

港區全國人大代表 李應生

我祝各位女士身體健康、事事如意、家庭幸福、終身美麗。女士們一直都是家庭中的重要角色，更是社會的棟樑，說女士能夠撐起半邊天並不為過。十四屆全國人大代表中就有許多女士，她們來自不同界別，表現十分出色，在此祝福你們國際婦女節快樂。



港區全國人大代表 林至顯

感謝女士們對國家、對香港、對企業的貢獻和付出！國際婦女節快樂，祝各位女士們青春美麗、身體健康。



港區全國人大代表 朱葉玉如

這次非常榮幸可以連任人大代表，再次來北京參加兩會。我在參會期間，也遇到很多來自全國各地、各行各業的女性人大代表和政協委員。大家在不同領域都做出了很好的成績，並積極履職，一方面從自身專業領域出發，為國家發展建言獻策，同時也為維護女性權益積極發聲。我作為其中的一員，感到非常自豪。希望未來可以看到更多女性參政，也期待有更多女性投入科研工作，發揮自身潛能和影響力，為國家和社會發展作出貢獻。



女代表委員風采

港區全國政協委員 王惠貞

一直以來，我們婦女在社會、工作、家庭上都擔當了重要的角色。我們把家庭打理得井井有條，讓丈夫、孩子安心地上班學業，在工作上我們亦亦盡本分。為落實中共二十大精神，全國人民要一起向實現第二個百年奮鬥目標進軍，我們婦女也都將一起貢獻智慧和力量。祝願各位姊妹身體健康，家庭幸福，工作順利！



港區全國政協委員 楊莉珊

祝所有女士節日快樂！堅強、勇敢、一往無前、有力量改變世界，女性的發展有無限可能。大家印象中的香港女性既專業又獨立，在生活、事業中都有強烈的主見，已經成為一種文化符號，展現着現代新女性的風采，也間接推動着社會的進步。身為女性，除了工作，還要承擔額外界責任，我們付出了更多的艱辛和努力，希望社會各界給予我們女性更多的支持和肯定。我們也非常願意在這個美好的時代裏開拓事業，奮發有為！



港區全國人大代表 李慧琼

各位姊妹，各位美貌與智慧並重的姊妹們，在此祝大家節日快樂，身體健康，開開心心，最重要是「食極都唔肥」！



港區全國人大代表 鄭美雲

隨着社會的進步與發展，女性剛柔並濟，在不同崗位和領域都發揮着獨特而重要的作用，為家庭、為事業、為國家貢獻出自己的智慧和力量。今年是十四屆全國人大代表履職的第一年，我會認真履職，講好中國故事、香港故事。當下就是最好的時代，祝福各位女性都能夠把握當下，在各自領域一展所長，成就美麗人生。祝大家國際婦女節快樂！



港區全國人大代表 徐莉

我第一次以人大代表身份在北京度過國際婦女節，感覺很開心和期待。今年自己與全國各地的女性一起共商國是，大家都認真履職。在香港，特區政府亦十分重視婦女的工作，很多婦女團體關注婦女和兒童的權益，更為此做了大量工作，希望未來與特區政府繼續做好婦女工作。



港區全國政協委員 鄧清河

香港女性有作為、有擔當。在經濟社會發展方面，她們積極進取施展才華；在社會文明建設方面，她們無私奉獻，彰顯女性溫度；在家庭方面，她們相夫教子，勇敢擔當，貢獻女性力量。祝妳們節日快樂，身體健康，永遠堅毅美麗！



港區全國政協委員 姚茂龍

一直以來，香港女性為家庭、社會和國家作出了不可磨滅的貢獻。在不斷變化的社會環境下，她們依然保持前進的步伐，致力於社會的發展。我們必須全力支持香港女性，給予她們平等、充分的發展空間，讓她們參與到各個領域的競爭中。我真誠希望每一位女性都能實現自己的夢想，為香港帶來無限的希望。祝妳們國際婦女節快樂！



港區全國政協委員 蔡黃玲玲

向各位姊妹們送上誠摯的祝福，祝各位姊妹們節日快樂。婦女不僅可以照顧家庭，更可以撐起半邊天。如今女性的地位日益提升，中央和香港特區近年吸納了不少各界女性精英服務國家和香港。希望社會各界懂得欣賞身邊的女性，因為她們不僅年中無休地照顧着家人，也是努力造福社會的貢獻者！



港區全國人大代表 凌友詩

對女性來說，人生最大的價值在於為家庭、宗族、社會、鄰里和國家奉獻。每位婦女都可以為社會、為國家作出貢獻，因為在今日的社會，很多女性都可以接受高等的教育，也都有自己的事業，進一步發揚女性的傳統美德，能令社會和國家變得更好。親愛的姐妹們，祝大家國際婦女節好！



港區全國政協委員 黃少康

在過去3年新冠疫情的困境中，我們都能看到婦女在各種工作崗位上辛勤勞作、迎接挑戰，看到女性展現勇敢、堅毅不屈、同舟共濟的高尚品質和精神力量，相信大家深受感動。我們每個人都應該致力締造有利環境，確保婦女能公平地獲得社會資源和機會，同時推動婦女積極參與社會事務，繼續為社會、為香港、為國家貢獻卓越的建設力量！



港區全國政協委員 朱李月華

向各位婦女送上祝福及問候。隨着社會的進步，越來越多女性在各行各業發光發亮，香港特區成立25年來，女性也是確保「一國兩制」行穩致遠的重要角色。大家可以在不同的領域見到女性各盡所能，為香港的發展貢獻力。希望有越來越多不同行業的優秀女性，一起為婦女爭取更多的利益，也為國家作出更大的貢獻。

